

ITF 国际女子网球赛宿州站完美收官

谢淑薇用冠军为父亲庆生

赛场: 谢淑薇轻松夺冠

昨天上午,本次比赛的压轴之战女子单打决赛在谢淑薇与段莹莹之间展开。首盘谢淑薇十分强势,连续破发,轻松以6:2赢下首盘。进入第二盘后,谢淑薇良好的状态继续保持,不断使用正反手切削来变化节奏、球速和落点,段莹莹被来回调动情况下,导致失误频繁,很快以0:3落后。随后,双方互换发球局,段莹莹大比分落后。最终谢淑薇以6:2再赢一盘,夺得本站比赛女单桂冠。

“我很高兴能赢得决赛,我想把这个冠军送给父亲,作为我祝他生日快乐的礼物。”谢淑薇在赛后接受记者采访时说,比赛胜利

经过9天共70场的角逐,昨日,ITF国际女子巡回赛宿州站比赛圆满落幕。在最后一天进行的女单决赛中,中华台北选手谢淑薇以2:0轻取中国小将段莹莹,捧起了本届女单的冠军奖杯。这样也是谢淑薇今年夺得WTA马来西亚站和广州站单打冠军后,收获的第三项单打冠军。

记者 徐善文 江锐

她非常开心,虽然比赛期间心理压力很大,但整体水平发挥得还算比较稳定。本次比

赛结束之后,她将会会有一个短期的调整,还将去澳洲训练,希望明年能取得更好的成绩。当被问及对手段莹莹的表现,谢淑薇评价说:“她的发球和底线都非常好,相信以后段莹莹会成为更加强硬的竞争对手。”

赛事: 众小花表现不俗

自10月6日开赛以来,本届比赛可谓是遗憾与惊喜并存。前三天资格赛中,梁辰、张宇璇、杨子、郭露四位选手成功突围晋级正选。在正赛的争夺中,中国金花彭帅的参赛,更使得比赛格外引人关注,但可惜的是,彭帅在之前的中国网球公开赛上,与李娜恶斗3盘后,右肩膀开始出现不适,本次宿州站

赛事,冒着肩部风险杀进了半决赛,终于肩部加刷不得不退赛。

其他中国“小花”表现都很稳定,6号种子段莹莹则在本次比赛中状态和运气颇佳,在前两轮轻松晋级后,且经过苦战逆转4号种子张帅,又因彭帅退赛不战而胜晋级决赛。此外本次比赛的大黑马则是来自天津的18岁小将张宇璇,她从资格赛打起,连胜5场晋级八强,其中在次轮比赛中逆转了5号种子郑赛赛,爆出了一个小冷门,最终由于第三轮对手彭帅实力太过强大,最终止步8强离开赛场。北京选手孙胜男在本次比赛中的状态也格外出色,在次轮战胜了8号种子土耳其选手布约卡克凯同样进入了八强。



保罗复出 “皇帝”哑火

星报讯 10月14日,NBA季前赛继续进行。保罗复出拿下了4分5个篮板6次助攻,格里芬和乔丹两大内线联手31分19篮板,洛杉矶快船队最终以99:89的比分成功复仇了热火,赢得了中国赛上海站的胜利。詹姆斯20分钟时间内贡献了11分3篮板4助攻3抢

断的全面数据。快船发挥最出色的是小乔丹,他8投8中拿下18分9个篮板2次封盖,格里芬拿下了13分10个篮板的两双,替补席上的克劳福德15分。热火的韦德只打了8分钟28秒,拿下了7分3次助攻,波什11分,替补席上的CBA旧将卡尼15分。

中国赛看得一点不过瘾

NBA联盟非常看重中国这个广阔的篮球市场,否则,也不会将热火与快船这样两支极具人气的球队,安排进行两场中国赛。上赛季的总冠军球队,正值当打之年的联盟巨星。只可惜,季前赛的定位,确保了这两场赛事,不可能达到观众的预期。

就首场北京站比赛而言,热火与快船的交战还煞有其事的样子,看样子都想在中国球迷面前留下好印象。在北京奥运会期间,感受过科比在中国的超高人气后,号称当今联盟“最强”的詹姆斯,自然想趁着“老科”不在,多抢些关注。詹姆斯首战足够敬业,也带领热火一路凯歌。

第二站上海,虽然场边多了更多影视明星,归心似箭的NBA球员们,却丝毫找不到“必胜”的信念。韦德完成自己“把球扣进”的承诺,亮相几分钟后便不见踪影。詹姆斯感受着“焦点”的待遇,上场时间不长,但也不是“打个酱油”那么随意,否则也听不到全场观众

“MVP”的呐喊。波什的目标很明确:别让乔丹和格里芬把自己弄得太难堪就成。

热火三巨头“不在状态”,快船这边格里芬和乔丹却足够兴奋,特别是乔丹对热火内线的施虐,让人印象深刻。但同样让人印象深刻的,还有他那初学者水平的罚篮。保罗提前复出,也算是很对得起中国观众了。不过,谁都知道,他上场也只是为了“打个招呼”。

虽然中国球迷并不贪心,也足够可爱。但过于沉闷的场面,还是让场边观众不得不发泄自己的情绪,全场高呼“换姚明”,可想要是能够听懂的话,NBA球员该有多么尴尬。

当然,既然是季前赛,本来就不该有太多期待。“找找状态,不要受伤”,这是最基本的要求,没有球队和球员愿意在练习场,浪费太多精力。只是,感慨这样的“中国赛”,究竟有没有存在的必要?中国球迷又到底能从中获得什么?或许,只有见见偶像而已。

本报记者 张华玮

小德上海大师赛首折桂



星报讯(杨扬) 昨晚,ATP1000大师系列赛上海大师赛结束男单决赛的争夺,在一场新生代的巅峰对决中,2号种子德约科维奇在次盘神勇挽救了5个赛点,以5:7、7:6、6:3逆转了3号种子穆雷,首度捧起上海大师赛冠军,也击碎了穆雷的三连冠美梦,而小德也实现了席卷中国两项赛事(中网+上海赛)冠军的壮举。

奥运冠军今合肥做公益

星报讯(记者江锐) 昨日,2012年全国击剑冠军赛总决赛暨大奖赛在合肥市奥体中心结束了第一阶段男子项目的争夺。没有参加比赛的奥运会冠军雷声和仲满,也已经来到合肥,从今日开始,他们将参加一系列公益活动。

按照之前的计划,雷声和仲满将在今日赶赴亳州,参加本次赛事冠名单位亳州古井酒厂的互动活动,不过本次活动因故稍有变化,日期不变,还是今日,地点则改在合肥市古井假日酒店。此外,10月17日,雷声将与伦敦奥运会男子举重冠军林清峰等赶赴岳西参加“情系大别山,奥运冠军回岳西”活动,活动主要包括欢迎仪式、座谈会、拍卖捐赠等,并在第二天参加首届大别山绿色运动会开幕式、健身环城跑和岳西彩虹瀑布活动;10月20日,拟安排奥运冠军走入合肥学院参与互动活动。

维泰尔韩国站领跑夺冠



星报讯(许梅) 10月14日,2012F1韩国站在灵岩赛道结束。维泰尔发车升至头名后,领跑全程夺冠,这同时也意味着他在积分榜上超越了阿隆索。驾驶另一辆红牛的马克·韦伯获得亚军,阿隆索尽管一度试图在结束阶段向马克·韦伯发起攻击,但无奈差距太大,最终只能止步第三。